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شهرنوشت

شنبه شب برای چند ثانیه پخش 
تصویری در میانة یک گزارش، از بخش 
خبری ساعت 21 شبکه یک سیما 
همه از جمله گوینده خبر را بهت‌زده و 
میخکوب کرد. با پخش این تصویر که 
»در نهایت خطوط قرمز« قرار داشت و 
همزمان از شبکه‌ خبر هم به نمایش 
درآمد؛ این سوال در سطح گسترده‌ای 
مطرح شد که رسانه ملی بار دیگر 
»هک« شده یا »نفوذ« افراد غیرهمسو 
به تشکیلات عریض و طویل جام‌جم، 
این غافلگیری را رقم زده است؟به بیان 
دیگر در ادامه تهدیدهای سایبری 
و هک روی داده یا یک خرابکاری 

درون‌سازمانی بوده است؟
در تصویر که پس‌زمینه آن شعار 
»‌زن، زندگی، آزادی« شنیده می‌شد، 
نام گروه هکری موسوم به »عدالت 

علی« که پیش از این دوربین‌های 
زندان اوین و شبکه تلوبیون را هک 
کرده بود، به چشم می‌خورد.  این 
گروه در پیامی توئیتری نیز مسئولیت 
پخش تصویر را به عهده گرفت و 
آن را »لحظات شیرین هک اخبار 
صدا وسیما« نامید. اما اینطور که 
گفته می‌شود، سیستم‌های فنی 
و پخش صداوسیما کاما ایزوله با 
پروتکل‌های امنیتی قابل‌قبول است 
و امکان دسترسی از طریق اینترنت 
به آنها وجود ندارد. در همین راستا، 
حسین حداد، تدوینگر و کارگردان 
تلویزیونی هم در توئیتی نوشت: 
»سوئیچ آنتن پخش شبکه یک به هیچ 
شبکه اینترنتی آنلاینی وصل نیست و 
نمی‌تواند از بیرون هک شده باشد.«  

پس ماجرا چه بوده است؟

فانتزی پس از ناکامی
یا ضعف امنیتی؟

بدیهی است که پخش تصویر 
یادشده بازتاب‌ گسترده‌ای در میان  
رسانه‌های داخلی و خارجی داشت 
و درمورد چرایی آن گمانه‌زنی‌های 
بسیاری صورت گرفت. تسنیم این اقدام 
را به عنوان »هک« شبکه‌های اول و خبر 
صداوسیما توسط عوامل ضدانقلاب، 
محکوم کرد و »حرکت فانتزی 
اغتشاشگران پس از عدم استقبال 
مردم از فراخوان‌هایشان و کاهش افراد 
شرکت‌کننده در تجمعات،« نامید، اما 
ایسنا با انتقاد از »ضعف امنیتی در رسانه 
ملی« این ماجرا را تلویحا »خرابکاری« 
ارزیابی کرد و مسئولیت تکرار چندباره 
چنین اقداماتی را متوجه مدیران ارشد 

رسانه ملی دانست.

این خبرگزاری با طرح این پرسش 
که »انگشت اتهام به سمت چه کسی 
یا چه کسانی است؟«، نوشت: »با توجه 
به اینکه سازمان صدا و سیما پیش‌تر نیز 
شاهد اتفاق مشابهی از این دست بوده، 
پرسش‌هایی جدی درباره این اتفاق‌ها و 
تکرار آن پدید آمده که با توجه به سکوت 
مطلق مسئولان و دست‌اندرکاران 
رسانه ملی تا ساعت‌ها پس از این رخداد، 
عملا به ابهام‌های جدی نزد عامه و اهالی 
رسانه انجامید؛ شرایطی که یک سوی 
آن نیز شایعاتی درباره‌ از جنس »هک 
اینترنتی« نبودن این اتفاق‌ها ایجاد 
کرده است؛ زیرا برخی بر این باورند که 
با توجه به اینترنتی نبودن سیستم‌های 
صداوسیما و به‌نوعی ایزوله بودن آنها، 
عملا امکان نفوذ از طریق اینترنت وجود 
ندارد«. ایسنا در ادامه چند پرسش نیز 

در این رابطه مطرح کرده است: 
»1- اصل اتفاق از چه جنس 
بوده است؟ آیا به »هک« اینترنتی یا 

روش‌های مشابه مربوط است یا آنچه 
که به »نفوذ« تعبیر می‌شود؟

۲- با توجه به اینکه صدا و سیما 
به‌عنوان »رسانه ملی« توصیف می‌شود 
و با توجه به اینکه آنچه پخش شده، 
در نهایتِ خطوط قرمز قرار داشته 
است، علت تعلل در ارائه توضیح و یک 
عذرخواهی احتمالی یا بدیهی در 

چیست؟
۳- اگر این اتفاق برای رسانه‌ای 
داخلی غیر از صداوسیما - که قطعا 
از این حد از ضریب نفوذ عمومی هم 
برخوردار نیست - بیافتد، سطح و جنس 
برخورد با آن رسانه و کارکنانش چگونه 

خواهد بود؟
۴- آیا قرار است در آینده نیز شاهد 
وقوع چنین اتفاق‌هایی باشیم و این 
موضوع رفته رفته به امری طبیعی 
که هر چند وقت یک‌بار رخ می‌دهد، 

تبدیل شود؟«

منبع آگاه: هک پلی‌اوت 
شبکه خبر بود

بدیهی است که سکوت سازمان 
ذی‌ربط در سایه فشار رسانه‌ها و افکار 
عمومی چندان دوام نیاورد و یک منبع 
آگاه در صدا و سیما به گفت‌و‌گو با ایرنا 
پرداخت و تصریح کرد: »بررسی‌های 
اولیه نشان می‌دهد پخش فایل آلوده 
در اخبار ساعت ۲۱ روز شنبه ناشی از 

هک پلی‌اوت شبکه خبر بوده است.«
این منبع »پشت صحنه برخی 
خبرسازی‌ها و شایعات منتشرشده و 
اکانت‌های سازمانی« را »برخی گروه‌ها 
و جریان‌ها که تضعیف مدیریت سازمان 
صداوسیما را دنبال می‌کنند«، دانست 
و با اعلام اینکه بعد از هک ۷ بهمن ۱۴۰۰ 
هیچ کدام از نهادهای مسئول حتی یک 
ریال نیز به امن‌سازی شبکه سازمان 
کمک نکردند، گفت: »بررسی‌های 
فارنزیک هک سال گذشته مشخص 
کرد مهاجم از خردادماه ۱۴۰۰ در 
شبکه سازمان حضور داشته و فرآیند 

امن‌سازی شبکه‌های سیما موفق بوده 
است. اما شبکه خبر به واسطه ماهیت 
خبری خود دسترسی‌های ویژه‌ای 
داشته که بعد از رخداد اخیر در حال 

امن‌سازی است.«

احتمال حمله سایبری
کمتر از خرابکاری است

خبرآنلاین اما در گزارشی با طرح 
این موضوع که »احتمال هک و حمله 
سایبری بودن این ماجرا کمتر از احتمال 
یک خرابکاری است«، می‌نویسد: »در 
حالی که وزیر ارتباطات روز شنبه 
تاکید کرده بود شبکه اینترنت ملی 
و سرورهای داخلی کشور با نظم و به 
دور از دسترس حملات سایبری به 
فعالیت خود ادامه می‌دهند، بسیاری 
از فعالان شبکه‌های اجتماعی با توجه به 
نوع گزارش پخش شده و لوگوهای روی 
صفحه و زیرنویس‌ها معتقدند آنچه برای 
این بخش خبری رخ داده در گزارش پلی 
بک پخش شده کارگزاری شده و یک 
خرابکاری بوده است و به همین دلیل 
ناظران پخش با قطع پخش گزارش 
ضبط شده مانع ازتداوم آن شده‌اند. 
درحالی که اگر آنچه رخ داد یک هک 
اینترنتی بود ابتدا تمام صفحه از مدار 
خارج می‌شد و متعاقب آن رسانه ملی 
به‌اجبار به قطع آنتن و خارج کردن شبکه 

از مدار مبادرت می‌کرد.«

شبکه های خبری سیما، »هک« شد یا ماجرا »نفوذ« بود؟ 

شنبه‌شب با نمایش همزمان نمایش منتهی‌الیه خطوط قرمز از رسانه ملی
یک تصویر نامتعارف از 

شبکه یک سیما و شبکه‌ 
خبر؛ این سوال در سطح 

گسترده‌ای مطرح شد 
که رسانه ملی بار دیگر 

»هک« شده یا »نفوذ« افراد 
غیرهمسو به تشکیلات 

عریض و طویل جام‌جم، این 
غافلگیری را رقم زده است؟
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معاون اول قوه قضاییه:
دانشجویان بازداشت شده 
دانشگاه شریف آزاد شدند

معاون اول قوه قضاییه گفت: همه دانشجویان 
بازداشت شده دانشگاه شریف آزاد شده‌اند و ما هیچ 
دانشجویی از دانشگاه شریف نداریم که آزاد نشده باشد. 
رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس نیز 
گفت: با پیگیری‌های صورت گرفته ۹۸ درصد دانشجویان 
بازداشتی آزاد شده‌اند. علیرضا منادی سفیدان در 
گفت‌وگو با ایرنا، افزود:‌در این باره پیگیری‌هایی از طریق 
قوه قضاییه و وزرات علوم و خیلی از دستگاه‌های دیگر 
انجام دادیم؛ همه تلاش بر این بود که حتی یک دانشجو 

از کلاس درس بازنماند و سر کلاس درس حاضر شود. 
    

بخش‌های ویژه بیمارستانی 
بودجه کافی ندارد

رئیس انجمن مراقبت‌های ویژه ایران گفت: 
بخش‌های ویژه بیمارستانی بودجه کافی ندارد و ما 
همیشه عقب هستیم که یکی از دلایل آن صرف بودجه 
در جای نادرست است. به گزارش انجمن مراقبت‌های 
ویژه ایران، علی امیرسوادکوهی گفت: هنوز بعد از این همه 
سال دپارتمان مراقبت‌های ویژه در دانشگاه تاسیس نشده 
و از طرف دانشگاه‌ها مقاومت هست و وزارت بهداشت هم 
در این مورد قوی عمل نکرده که دپارتمان‌ها را مستقل 
کند. وی ادامه داد: این رشته در سرتاسر جهان مستقل 
است و با وجود عملکرد خوب متخصصان این رشته در 

ایران، جایگاهش هنوز در شرایط ایده‌آل قرار ندارد.
    

رئیس شورای شهر تهران خبر داد:
۱۰۰ اتوبوس جدید پایتخت 

در انتظار شماره‌گذاری
رئیس شورای اسلامی 
شهر تهران از انتظار ۱۰۰ 
دستگاه اتوبوس جدید برای 
شماره‌گذاری و ورود به چرخه 
فعالیت بخش حمل و نقل 
عمومی خبر داد. به گزارش ایسنا، مهدی چمران در 
جمع خبرنگاران درباره بازسازی و نوسازی ۵۰۰ دستگاه 
اتوبوس بخش حمل و نقل عمومی، گفت: پیش از این 
مقرر بود تا پایان شهریور ماه این اتوبوس‌ها وارد چرخه 

فعالیت شوند، اما فرآیند نوسازی آنها ادامه دارد.

از گوشه و کنار 

 آگهی فقدان سند مالکیت
 پلاک 669 فرعی از 218- اصلی

آقای قربان میرزازاده به وکالت از شرکت خودران وفا به شماره وکالت 31993 
مورخ 1401/03/19 دفترخانه 1075 تهران با ارائه دوبرگ استشهادیه که به تایید 
دفترخانه 191 تهران رسیده اعلام نموده ، که سند مالکیت دفترچه ای ششدانگ 
یک قطعه زمین به مساحت 4195 مترمربع به شماره 669 فرعی واقع در قریه 
لپاسرهراتبرسنگ اصلی 218 بخش 29 گیلان به شماره سریال 300664 الف 83 
ذیل ثبت 1736 صفحه 163 دفتر 14 کلاچای به نام آقای حسن کاظمی صادر 
و تسلیم شده است سپس برابر سند قطعی شماره 125867 مورخ 1384/12/27 
دفترخانه 75 تهران  به شرکت خدمات بازرگانی اتحاد خاور منتقل گردیده سپس 
برابر سند قطعی شماره 84954 مورخ 1386/08/13 دفترخانه 19 رودسر به شرکت 
خودرو وفا منتقل گردید و برابر سند رهنی شماره 84964 مورخ 1386/08/13 
دفترخانه 19 رودسر  در رهن بانک سامان شعبه میرداماد تهران می باشد. برابر 
نامه شماره 1/21/84/ح ارجاعی مورخ 1384/02/28 معاون دادستان رودسر در 
بازداشت می باشد، سپس سند مالکیت مزبور به علت جابجایی مفقود گردیده است. 
حالیه از این اداره تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است و این اداره در صدد 
است سند مالکیت المثنی به نام وی صادر نماید. هر کس نسبت به پلاک فوق 
ادعایی داشته باشد ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهی با در دست داشتن اصل 
سند مالکیت یا گزارش معامله، به این اداره مراجعه و اعتراض خود را تقدیم نماید. 
در غیراینصورت این اداره پس از طی مراحل قانونی نسبت به صدور سند مالکیت 

المثنی اقدام و سند مالکیت اولیه را باطل اعلام خواهد نمود.
علی نصرتی
 رئیس ثبت اسناد و املاک کلاچای

 آگهی فقدان سند مالکیت
 پلاک 394 فرعی از 303- اصلی

آقای قربان میرزازاده به وکالت از شرکت خودران وفا به شماره وکالت 31991 
مورخ 1401/03/19 دفترخانه 1075 تهران با ارائه دوبرگ استشهادیه که به تایید 
دفترخانه 191 تهران رسیده اعلام نموده ، که سند مالکیت دفترچه ای ششدانگ 
یک قطعه زمین مشتمل بر یکباب خانه به مساحت 2280 مترمربع به شماره 394 
فرعی واقع در قریه لپاسرهراتبرسنگ اصلی 303 بخش 29 گیلان به شماره سریال 
300666 الف 83 ذیل ثبت 1737 صفحه 166 دفتر 14 کلاچای به نام آقای حسن 
کاظمی صادر و تسلیم شده است سپس برابر سند قطعی شماره 125871 مورخ 
1384/12/27 دفترخانه 75 تهران به شرکت خدمات بازرگانی اتحاد خاور منتقل 
گردیده سپس برابر سند قطعی شماره 84956 مورخ 1386/08/13 دفترخانه 19 
رودسر به شرکت خودران وفا منتقل گردید و برابر سند رهنی شماره 84964 مورخ 
1386/08/13 دفترخانه 19 رودسر در رهن بانک سامان شعبه میرداماد تهران می 
باشد برابر نامه شماره 1/21/84/ح ارجاعی مورخ 1384/02/28 معاون دادستان 
رودسر در بازداشت می باشد، سپس سند مالکیت مزبور به علت جابجایی مفقود 
گردیده است. حالیه از این اداره تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است و این 
اداره در صدد است سند مالکیت المثنی به نام وی صادر نماید. هر کس نسبت به 
پلاک فوق ادعایی داشته باشد ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهی با در دست 
داشتن اصل سند مالکیت یا گزارش معامله، به این اداره مراجعه و اعتراض خود را 
تقدیم نماید. در غیراینصورت این اداره پس از طی مراحل قانونی نسبت به صدور 

سند مالکیت المثنی اقدام و سند مالکیت اولیه را باطل اعلام خواهد نمود.
علی نصرتی
 رئیس ثبت اسناد و املاک کلاچای

 آگهی فقدان سند مالکیت
 پلاک 414 فرعی از 303- اصلی

آقای قربان میرزازاده به وکالت از شرکت خودران وفا به شماره وکالت 32008 
مورخ 1401/03/19 دفترخانه 1075 تهران با ارائه دوبرگ استشهادیه که به 
تایید دفترخانه 191 تهران رسیده اعلام نموده ، که سند مالکیت دفترچه ای 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 855 مترمربع به شماره 414 فرعی 
واقع در قریه لپاسرهراتبرسنگ اصلی 303 بخش 29 گیلان به شماره سریال 
518108 الف 85 ذیل ثبت 3591 صفحه 361 دفتر 28 کلاچای به نام 
آقای شاهرخ غفوری صادر و تسلیم شده است سپس برابر سند قطعی شماره 
84961 مورخ 1386/08/13 دفترخانه 19 رودسر  به شرکت خودران وفا منتقل 
گردیده سپس برابر سند رهنی شماره 84965 مورخ 1386/08/13 دفترخانه 19 
رودسر در رهن بانک سامان شعبه میرداماد تهران می باشد برابر نامه شماره 
1/21/84/ح ارجاعی   معاون دادستان رودسر در بازداشت می باشد، سپس 
سند مالکیت مزبور به علت جابجایی مفقود گردیده است. حالیه از این اداره 
تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است و این اداره در صدد است سند 
مالکیت المثنی به نام وی صادر نماید. هر کس نسبت به پلاک فوق ادعایی 
داشته باشد ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهی با در دست داشتن اصل 
سند مالکیت یا گزارش معامله، به این اداره مراجعه و اعتراض خود را تقدیم 
نماید. در غیراینصورت این اداره پس از طی مراحل قانونی نسبت به صدور سند 

مالکیت المثنی اقدام و سند مالکیت اولیه را باطل اعلام خواهد نمود.
علی نصرتی 
رئیس ثبت اسناد و املاک کلاچای

آگهی فقدان سند مالکیت پلاک 723 فرعی 
از 218- اصلی

آقای قربان میرزازاده به وکالت از شرکت خودران وفا به شماره وکالت 31995 
مورخ 1401/03/19 دفترخانه 1075 تهران با ارائه دوبرگ استشهادیه که به 
تایید دفترخانه 191 تهران رسیده اعلام نموده ، که سند مالکیت دفترچه ای 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 1723/50 مترمربع به شماره 723 فرعی 
واقع در قریه قاسم آباد سفلی سنگ اصلی 218 بخش 29 گیلان به شماره 
سریال 518110 الف 85 ذیل ثبت 3589 صفحه 355 دفتر 28 کلاچای به نام 
آقای شاهرخ غفوری صادر و تسلیم شده است سپس برابر سند قطعی انتقال 
شماره 84962 مورخ 1386/08/13 دفترخانه 19 رودسر موکل  به شرکت 
خودران وفامنتقل گردیده برابر سند رهنی  شماره 84965 مورخ 1386/08/13 
دفترخانه 19 رودسر در رهن بانک سامان شعبه میرداماد تهران می باشد برابر 
نامه شماره 1/21/84/ح ارجاعی مورخ 1384/02/28 معاون دادستان رودسر در 
بازداشت می باشد، سپس سند مالکیت مزبور به علت جابجایی مفقود گردیده 
است. حالیه از این اداره تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است و این 
اداره در صدد است سند مالکیت المثنی به نام وی صادر نماید. هر کس نسبت 
به پلاک فوق ادعایی داشته باشد ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهی با 
در دست داشتن اصل سند مالکیت یا گزارش معامله، به این اداره مراجعه و 
اعتراض خود را تقدیم نماید. در غیراینصورت این اداره پس از طی مراحل 
قانونی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی اقدام و سند مالکیت اولیه را باطل 

اعلام خواهد نمود.
 علی نصرتی
 رئیس ثبت اسناد و املاک کلاچای

 آگهی فقدان سند مالکیت
 پلاک 670 فرعی از 218- اصلی

آقای قربان میرزازاده به وکالت از شرکت خودران وفا به شماره وکالت 31997 
مورخ 1401/03/19 دفترخانه 1075 تهران با ارائه دوبرگ استشهادیه که به تایید 
دفترخانه 191 تهران رسیده اعلام نموده ، که سند مالکیت دفترچه ای ششدانگ 
یک قطعه باغ مشجر  به مساحت 2510 مترمربع به شماره 670 فرعی واقع 
در قریه قاسم آباد سفلی سنگ اصلی 218 بخش 29 گیلان به شماره سریال 
300665 الف 83 ذیل ثبت 1738 صفحه 169 دفتر 14 کلاچای به نام آقای حسن 
کاظمی صادر و تسلیم شده است سپس برابر سند قطعی شماره 125869 مورخ 
1384/12/27 دفترخانه 75 تهران  به شرکت خدمات بازرگانی اتحاد خاور منتقل 
گردیده سپس برابر سند قطعی شماره 84955 مورخ 1386/08/13 دفترخانه 19 
رودسر  به شرکت خودرو وفا منتقل گردید و برابر سند رهنی شماره 84964 مورخ 
1386/08/13 دفترخانه 19 رودسر در رهن بانک سامان شعبه میرداماد تهران می 
باشد برابر نامه شماره 1/21/84/ح ارجاعی مورخ 1384/02/28 معاون دادستان 
رودسر در بازداشت می باشد، سپس سند مالکیت مزبور به علت جابجایی مفقود 
گردیده است. حالیه از این اداره تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است و این 
اداره در صدد است سند مالکیت المثنی به نام وی صادر نماید. هر کس نسبت به 
پلاک فوق ادعایی داشته باشد ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهی با در دست 
داشتن اصل سند مالکیت یا گزارش معامله، به این اداره مراجعه و اعتراض خود را 
تقدیم نماید. در غیراینصورت این اداره پس از طی مراحل قانونی نسبت به صدور 

سند مالکیت المثنی اقدام و سند مالکیت اولیه را باطل اعلام خواهد نمود.
علی نصرتی
 رئیس ثبت اسناد و املاک کلاچای

 آگهی فقدان سند مالکیت
 پلاک 99 فرعی از 303- اصلی

آقای قربان میرزازاده به وکالت از شرکت خودران وفا به شماره وکالت 32000 
مورخ 1401/03/19 دفترخانه 1075 تهران با ارائه دوبرگ استشهادیه که به تایید 
دفترخانه 191 تهران رسیده اعلام نموده ، که سند مالکیت دفترچه ای ششدانگ 
یک قطعه زمین به مساحت 3561 مترمربع به شماره 99 فرعی واقع در قریه 
لپاسرهراتبرسنگ اصلی 303 بخش 29 گیلان به شماره سریال 300668 الف 83 
ذیل ثبت 1739 صفحه 172 دفتر 14 کلاچای به نام آقای حسن کاظمی صادر 
و تسلیم شده است سپس برابر سند قطعی شماره 125866 مورخ 1384/12/27 
دفترخانه 75 تهران  به شرکت خدمات بازرگانی اتحاد خاور منتقل گردیده سپس 
برابر سند قطعی شماره 84953 مورخ 1386/08/13 دفترخانه 19 رودسر به شرکت 
خودرو وفا منتقل گردید و برابر سند رهنی شماره 84964 مورخ 1386/08/13 
دفترخانه 19 رودسر در در رهن بانک سامان شعبه میرداماد تهران می باشد برابر 
نامه شماره 1/21/84/ح ارجاعی مورخ 1384/02/28  معاون دادستان رودسر در 
بازداشت می باشد، سپس سند مالکیت مزبور به علت جابجایی مفقود گردیده است. 
حالیه از این اداره تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است و این اداره در صدد 
است سند مالکیت المثنی به نام وی صادر نماید. هر کس نسبت به پلاک فوق 
ادعایی داشته باشد ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهی با در دست داشتن اصل 
سند مالکیت یا گزارش معامله، به این اداره مراجعه و اعتراض خود را تقدیم نماید. 
در غیراینصورت این اداره پس از طی مراحل قانونی نسبت به صدور سند مالکیت 

المثنی اقدام و سند مالکیت اولیه را باطل اعلام خواهد نمود.
علی نصرتی
 رئیس ثبت اسناد و املاک کلاچای

 آگهی فقدان سند مالکیت 
پلاک 415 فرعی از 303- اصلی

آقای قربان میرزازاده به وکالت از شرکت خودران وفا به شماره وکالت 32003 
مورخ 1401/03/19 دفترخانه 1075 تهران با ارائه دوبرگ استشهادیه که به تایید 
دفترخانه 191 تهران رسیده اعلام نموده ، که سند مالکیت دفترچه ای ششدانگ 
یک قطعه زمین به مساحت 7701/15 مترمربع به شماره 415 فرعی واقع در قریه 
لپاسرهراتبرسنگ اصلی 303 بخش 29 گیلان به شماره سریال 300667 الف 83 
ذیل ثبت 1735 صفحه 160 دفتر 14 کلاچای به نام آقای حسن کاظمی صادر 
و تسلیم شده است سپس برابر سند قطعی شماره 125868 مورخ 1384/12/27 
دفترخانه 75 تهران  به شرکت خدمات بازرگانی اتحاد خاور منتقل گردیده سپس 
برابر سند قطعی شماره 84957 مورخ 1386/08/13 دفترخانه 19 رودسر به شرکت 
خودرو وفا منتقل گردید و برابر سند رهنی شماره 84964 مورخ 1386/08/13 
دفترخانه 19 رودسردر رهن بانک سامان شعبه میرداماد تهران می باشد و برابر 
نامه شماره 1/21/84/ح ارجاعی مورخ 1384/02/28 معاون دادستان رودسر در 
بازداشت می باشد، سپس سند مالکیت مزبور به علت جابجایی مفقود گردیده است. 
حالیه از این اداره تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است و این اداره در صدد 
است سند مالکیت المثنی به نام وی صادر نماید. هر کس نسبت به پلاک فوق 
ادعایی داشته باشد ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهی با در دست داشتن اصل 
سند مالکیت یا گزارش معامله، به این اداره مراجعه و اعتراض خود را تقدیم نماید. 
در غیراینصورت این اداره پس از طی مراحل قانونی نسبت به صدور سند مالکیت 

المثنی اقدام و سند مالکیت اولیه را باطل اعلام خواهد نمود.
علی نصرتی 
 رئیس ثبت اسناد و املاک کلاچای

 آگهی فقدان سند مالکیت
 پلاک 413 فرعی از 303- اصلی

آقای قربان میرزازاده به وکالت از شرکت خودران وفا به شماره وکالت 32005 
مورخ 1401/03/19 دفترخانه 1075 تهران با ارائه دوبرگ استشهادیه که به 
تایید دفترخانه 191 تهران رسیده اعلام نموده ، که سند مالکیت دفترچه ای 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 1762 مترمربع به شماره 413 فرعی 
واقع در قریه لپاسرهراتبرسنگ اصلی 303 بخش 29 گیلان به شماره سریال 
518109 الف 85 ذیل ثبت 3590 صفحه 358 دفتر 28 کلاچای به نام آقای 
شاهرخ غفوری صادر و تسلیم شده است سپس برابر سند قطعی شماره 84963 
مورخ 1386/08/13 دفترخانه 19 رودسر  به شرکت خودران وفا  منتقل گردیده 
و برابر سند رهنی شماره 84965 مورخ 1386/08/13 دفترخانه 19 رودسر در 
رهن بانک سامان شعبه میرداماد تهران می باشد برابر نامه شماره 1/21/84/ح 
ارجاعی مورخ 1384/02/28 معاون دادستان رودسر در بازداشت می باشد، 
سپس سند مالکیت مزبور به علت جابجایی مفقود گردیده است. حالیه از این 
اداره تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است و این اداره در صدد است سند 
مالکیت المثنی به نام وی صادر نماید. هر کس نسبت به پلاک فوق ادعایی 
داشته باشد ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهی با در دست داشتن اصل 
سند مالکیت یا گزارش معامله، به این اداره مراجعه و اعتراض خود را تقدیم 
نماید. در غیراینصورت این اداره پس از طی مراحل قانونی نسبت به صدور سند 

مالکیت المثنی اقدام و سند مالکیت اولیه را باطل اعلام خواهد نمود.
علی نصرتی
 رئیس ثبت اسناد و املاک کلاچای

اینطور که گفته می‌شود، 
سیستم‌های فنی و پخش 

صداوسیما کاملا ایزوله 
با پروتکل‌های امنیتی 

قابل‌قبول است و امکان 
دسترسی از طریق اینترنت به 
آنها وجود ندارد، اما یک منبع 

آگاه در صدا و سیما به ایرنا 
گفت:  »بررسی‌های اولیه 
نشان می‌دهد پخش فایل 

آلوده در اخبار ساعت ۲۱ روز 
شنبه ناشی از هک پلی‌اوت 

شبکه خبر بوده است«


